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A vírus emberről emberre is terjed, ismert gyógymódja még nincs és jelenleg

csak a tünetek kezelését tudják megoldani.  A megbetegedés kellő

körültekintéssel elkerülhető. Az ellene való védekezés a higiéniai szabályok

fokozott betartásával lehetséges (gyakori és alapos kézmosás, nyers vagy

ismeretlen eredetű hús fogyasztásának kerülése).

A Nemzeti Népegészségügyi Központ ingyenesen hívható zöldszámokat

hozott létre a koronavírussal kapcsolatos lakossági megkeresések

gyors és szakszerű megválaszolása érdekében. A 06 80  277 455 és a            

 06 80 277 456 lakossági információs vonalak a hét minden napján 24 órában

elérhetők. A koronavírussal kapcsolatban hiteles és naprakész tájékoztatás

elérhető a https://koronavirus.gov.hu/ oldalon.

 

 

Új típusú koronavírus (COVID-19)



Biztonsága érdekében fogadja meg tanácsainkat!

Hova ne utazzon?
A külföldre utazás a szokásosnál nagyobb kockázattal járhat, mivel a vírus
terjedése előre nem meghatározható, országról-országra, óráról-órára
változhat. Elsősorban érdemes elkerülni Kína, Dél-Korea, Irán, és
Olaszország egész területét.
Kerülje a nagyobb tömeget vonzó rendezvényeket, szórakozóhelyeket,
bulikat!
Az ismeretek szerint a vírus a fiatalabbak számára többnyire enyhe
lefolyású, azonban az idősebbek számára, főként, akik egyéb krónikus
betegségben is szenvednek, sajnos akár az életet is veszélyeztető állapot
alakulhat ki. Nem csupán a súlyos megbetegedés esélye miatt kell elkerülni
ezeket a helyeket, hanem a továbbterjesztés megakadályozása    
 érdekében is.
Csaló levelek a koronavírus fertőzéssel kapcsolatban
A Nemzetbiztonsági Szakszolgálat Nemzeti Kibervédelmi Intézet (NBSZ NKI)
tájékoztatót adott ki a koronavírus fertőzéssel összefüggésben terjesztett
spam levelek kapcsán. A koronavírus megjelenése óta olyan új kiberbűnözői
módszer van kibontakozóban, amely kihasználja a felhasználók járvánnyal
kapcsolatos kíváncsiságát. A csalók e-maileken keresztül próbálnak
adathalász tevékenységet, illetve zsarolóvírus kampányt folytatni és
megtéveszteni a felhasználókat, vagy káros kódokat juttatni eszközeikre.
A csaló levelek jellemzően többféle hamis hírrel keltenek figyelmet, például
a vírus ellenszerével kapcsolatos nagy áttörésről, alternatív gyógymódokról,
egészségügyi eszközök hiányáról és beszerzésének lehetőségeiről, fontos
biztonsági intézkedésekről számolnak be, vagy azzal igyekeznek pánikot
kelteni, hogy a vírus az adott településen is felütötte a fejét. 
Ezek a csaló levelek azonban különböző káros kódokat tartalmazó
csatolmányokat, vagy káros webhelyekre mutató hivatkozásokat
tartalmazhatnak, amelyek szenzitív ─ például pénzügyi ─ információk
megszerzésére törnek.
Az e-mailek sok esetben hivatalosnak látszó, jól megszerkesztett formában
készültek. Egyes esetekben nevesebb nemzetközi szervezetet – többek
között – az Egészségügyi Világszervezetet (WHO) jelenítik meg feladóként. 
Kiemelendő, hogy a nemzetközi és hazai közegészségügyi szervek nem
küldenek a fentiekhez hasonló információkat e-mailen keresztül, nem
kérnek be ilyen formán szenzitív adatok és nem kérik bejelentkezési adatok
megváltoztatását.

 
 
 



ne kattintsanak az ilyen tárgyú e-mailekben szereplő hivatkozásokra;
ne töltsék le a mellékletben szereplő ─ legtöbbször Microsoft Word, PDF,
EX, illetve MP4 kiterjesztésű ─ fájlokat;
a közösségi média oldalakon is fokozott óvatossággal kezelendők a
témakörben terjedő információk, ne adjunk hitelt a pánikkeltő
információknak információért forduljunk a hivatalos szervekhez;
tartsák naprakészen a vírusvédelmi szoftvereket és telepítsék a biztonsági
frissítéseket, valamint tiltsák a Microsoft Office makrókat;
kövessék a hivatalos tájékoztatási csatornákat, például a NNK weboldalát. 

Az NBSZ NKI javaslata szerint a felhasználók:
 

 
 Forrás: https://nki.gov.hu/figyelmeztetesek/tajekoztatas/tajekoztatas-

koronavirus-fertozessel-osszefuggesben-terjesztett-spam-levelek-kapcsan/t



Leggyakrabban táskát, készpénzt, ékszert visznek el. 
Az elkövetők általában nem szemelik ki előre a helyszínt, hanem
„átfésülnek” egy-egy utcát, városrészt vagy lakótelepet és csak a kedvező
alkalomra várnak.
Figyelemfelhívó lehet a besurranóknak a szellőztetéskor kitárt erkélyajtó
vagy a résnyire nyitva hagyott ablak. A tapasztalatok szerint mindegy, hol
lakik az ember, besurranásos lopás áldozata bárki lehet. 
Kellő elővigyázatossággal megelőzhetik, hogy besurranó tolvajok 
 áldozataivá váljanak! 
Lakása bejárati ajtaját akkor is tartsa kulcsra zárva, ha otthon tartózkodik,

Amikor elmegy otthonról, ne hagyjon nyitva semmit, még akkor sem, ha
csak rövid időre tervezi a távollétet!
Amíg a kert hátsó végében dolgozik vagy esetleg csak kint pihen, minden
esetben zárja be a bejárati ajtókat és az ablakokat!
Lehetőség szerint ne tartson otthon nagyobb összegű készpénzt!
A szellőztetéssel is legyen óvatos! Ne hagyja kitárva földszinti lakása

A szúnyogháló nem véd, a tolvajnak nem állja útját!

Tavaszi besurranó tolvajok
 

A kellemes, tavaszi idő beköszöntével sajnos a tolvajok is megjelenhetnek a
kertes házaknál, a társasházak földszinti lakásainak nyitott ablakainál, annak

reményében, hogy oda beosonva értékeket tulajdoníthatnak el.
 

A besurranás más, mint a betörés, itt nincs felfeszített zár, betört ablak. A
tolvaj fizikai erőszak nélkül jut be a felügyelet nélkül nyitva hagyott ajtón,

ablakon. Az sem tartja vissza őket, ha a tulajdonosok otthon vannak.
 

     hiszen nem biztos, hogy észreveszi a hívatlan látogatót!

     ablakait, ha nem tartózkodik a szobában!

 



Táskáját, kulcsait, egyéb értékeit ne hagyja a bejárati ajtó közelében
vagy jól látható helyen!
A bejárati ajtóra célszerű nyitásérzékelőt szerelni, így azon napközben
sem tudnak észrevétlenül bejutni!
Ajtónyitás előtt minden esetben győződjön meg az érkező személy
kilétéről. Amennyiben idegenek csengetnek be, szolgáltatást
ajánlanak, rosszullétet színlelnek, esetleg pénzváltás ürügyével
keresik Önt, ne engedje be őket lakásába!

 
Amennyiben gyanúsan mozgó idegeneket látnak, jegyezzék

meg személyleírásukat, az általuk használt jármű típusát, színét,
rendszámát, és hívják bizalommal a 107-es vagy 112-es

segélykérő számot!



Jól látható, forgalmas helyen -  ahol van térfigyelő kamera -  ott, annak
látószögében zárja le a kerékpárt! A gyalogos forgalomnak visszatartó
ereje lehet a tolvajokkal szemben!
Ne hagyja egy pillanatra sem lezáratlanul a kerékpárját (még zárt
udvaron sem)!
Kertes ház udvarán az utcáról jól látható helyen ne hagyjon kerékpárt! 
Használjon minőségi zárat! A kerékpárzár minősége álljon arányban a
kerékpár árával! A legjobbak az edzett acélból készült láncok, vagy az
úgynevezett U-lakat. Utóbbiak ára magasabb, de egy drágább kerékpár
védelme érdekében érdemes megfontolni beszerzését!
A kerékpár legyen mindig valamilyen stabil tárgyhoz - például fához,
oszlophoz, kerítéshez - rögzítve!
Miután lezárta a kerékpárt, a kosárban, csomagtartón, kormányon ne
hagyjon semmit!
Ne csak közterületen gondoskodjon kerékpárja védelméről, hanem
közös tárolókban, lépcsőházakban is körültekintően helyezze el!
Regisztráltassa kerékpárját a BikeSafe programban, ahol a rendőrség
adatbázisában rögzítik a kétkerekű adatait, amely lopás esetén
megkönnyíti a felderítést! A programról bővebben a www.bikesafe.hu
oldalon olvashat.
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A jó idő megérkezésével egyre többen kezdenek
el kerékpározni. Fontos, hogy a kerékpárjuk védelméről soha ne

feledkezzenek meg! 
 

Azért, hogy biciklije ne váljon a kerékpártolvajok
                célpontjává, fogadja meg a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei                    

Rendőr-főkapitányság alábbi tanácsait:
 

 
Amennyiben minden óvatosság ellenére

bűncselekmény áldozatává válik, azonnal értesítse a rendőrséget a
112-es segélyhívó számon!


